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ÚVODEM 
 

Podzimní číslo Dolnopěněnského měsíčníku věnujeme zprávě o velké vodě, která naštěstí 
nenapáchala v obci škody, a aktualitám z obce. 

Při ohrožení povodní obec postupuje podle krizového plánu obce. Od pátku 13. 9. jsme 
byli v kontaktu s Krizovým štábem ORP Jindřichův Hradec, jehož pokyny jsme se řídili, a  
s baštýřem rybníku Dřevo. Obec zřídila povodňovou hlídku, kterou tvořili dobrovolní 
hasiči. Rybník Dřevo měl naštěstí dostatečnou retenční kapacitu, a proto se i díky 
odpovědné práci baštýře podařilo udržet průtok Pěněnským potokem tak, že nevystoupil 
z břehů. Pomohla též nová hráz rybníku a čisté a udržované koryto potoka v obci. Jisté 
nebezpečí hrozilo pouze od lávek k zahrádkám, které se mohly v případě, že by nestačila 
retenční kapacita rybníku, utrhnout a ucpat historický mostek s památkově chráněnou 
kaplí v dolní části obce. V takovém případě byla povodňová hlídka připravena řídit se 
pokyny krizového štábu a mostky odstranit. Tímto žádáme majitele chatek u potoka  
v dolní části obce, aby lávky upravili tak, aby je bylo možné v případě nutnosti bez větších 
zásahů odstranit na bezpečné místo.  

P.Š. 

 
 
 

Informace z obce 
Změna územního plánu č. 1 

2. opakované veřejné projednání upraveného návrhu změny č. 1 Územního plánu Dolní 
Pěna se koná 22. 10. 2024 od 16:00 v sále restaurace pana Vytisky v Dolní Pěně. 

Obecní kanalizace 

K dnešnímu dni má obec všechny potřebné podklady pro kolaudaci napojení kanalizace 
sídliště U Lesa. Po kolaudaci bude zastupitelstvo schvalovat převzetí vodovodu a 
kanalizace v této lokalitě do majetku obce a následně bude uzavřena smlouva  
o provozování s firmou ČEVAK. Ta bude poté uzavírat smlouvy s vlastníky domů na sídlišti 
U Lesa. 
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Zámečnictví Martin Mikulík se představuje 
 

 

Další firma, kterou vám v rámci seriálu o podnicích v Dolní Pěně 
představíme, je Zámečnictví Mikulík. 

Naše rodinná firma se věnuje kovovýrobě již přes dvacet let a 
upřednostňuje kvalitu před kvantitou. Zabýváme se výrobou 
drobných kovových konstrukcí (např. dřevníky, zahradními 
přístřešky, regály, mřížemi, schodišti, vraty a různou zakázkovou 
výrobou). Dále se zabýváme opravami zemědělské techniky na 
zpracování půdy a výrobou pluhových dílů a výměnou břitů 
nakládacích lopat. Umíme i vyrobit ručně dělaný moderní nábytek 

na zakázku.   

Najdete nás ve středu obce na adrese Dolní Pěna 11. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 


